

RED CLEANING 0800 CLEANUS

Old & New Build House Cleaning (Inside & Outside)

- Home Cleaning
- Carpet Cleaning
- Floor Polishing
- Water Blaster
- Lawn Mowing

Carpet Cleaning
3 Bedroom
\$ 100

- ਹੋਮ ਕਲੀਨਿੰਗ
- ਕਾਰਪੇਟ ਕਲੀਨਿੰਗ
- ਫਲੋਰ ਪੋਲਿਸ਼ਿੰਗ
- ਵਾਟਰ ਬਲਾਸਟਰ
- ਲਾਅਨ ਮੂਵਿੰਗ

ਘਰਾਂ ਜਾਂ ਆਫਿਸ ਵਿਚ ਕਾਰਪੇਟ ਕਲੀਨਿੰਗ ਜਾਂ ਵਿਡੇਜ ਕਲੀਨਿੰਗ ਲਈ ਅੱਜ ਹੀ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ

CONTACT RAJ : 021874702, 0226554227
www.redcleaning.co.nz

07 October 2020 Daily, editornztasveer@gmail.com designnztasveer@gmail.com Ph/Fax: 09 390 4644

ਆਕਲੈਂਡ ਦੀ ਕੰਪਨੀ ਨੇ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਕੋਵਿਡ -19 ਟੈਸਟ ਮਸ਼ੀਨ ਵਿਕਸਤ ਕਰਨ ਲਈ ਯੂ.ਐੱਸ. ਦੀ ਗ੍ਰਾਂਟ ਜਿੱਤੀ

ਕ੍ਰਾਈਸਚਰਚ ਵਿਚ ਬਣਨ ਵਾਲੇ ਸਟੇਡੀਅਮ 'ਤੇ 67.2 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਦੀ ਆਵੇਗੀ ਲਾਗਤ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ.ਜ਼ੈਡ.ਤਸਵੀਰ) : ਆਕਲੈਂਡ ਦੀ ਇੱਕ ਕੰਪਨੀ ਨੇ ਕੋਵਿਡ -19 ਲਈ ਇੱਕ ਮੋਬਾਈਲ ਰੈਪਿਡ ਟੈਸਟਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਇੱਕ ਯੂ.ਐੱਸ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਗ੍ਰਾਂਟ ਲਈ ਹੈ। ਯੂ.ਐੱਸ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਮਨੁੱਖੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਇੱਕ ਲਿਬਰਟੀ 16 ਡਿਵਾਈਸ ਲਈ ਇੱਕ ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ

ਦੀ ਗ੍ਰਾਂਟ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਇਹ ਗ੍ਰਾਂਟ ਅਮਰੀਕਾ ਦੇ ਕੋਵਿਡ -19 ਟੈਸਟਿੰਗ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਲਈ 1.5 ਬਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਦੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਸੀ, ਉਬੀਕਿਟੋਮ ਇਕਲੋਨਾ ਗੈਰ-ਯੂਐਸ ਫਰਮ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਫੰਡ ਰਾਊਡ ਵਿੱਚੋਂ ਕੱਢਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮੁੱਖ ਕਾਰਜਕਾਰੀ, ਪਾਲ ਪਿਕਰਿੰਗ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਯੰਤਰ,

ਜਿਸਦਾ ਭਾਰ 2 ਕਿੱਲੋਗ੍ਰਾਮ ਹੈ ਅਤੇ ਇੱਕ ਛੋਟੇ ਬਕਸੇ ਦਾ ਆਕਾਰ ਹੈ, 40 ਵਿੱਚ 16 ਨਮੂਨਿਆਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਮਿਟ ਅਤੇ ਨਤੀਜੇ ਇੱਕ ਮੋਬਾਈਲ ਫੋਨ 'ਤੇ ਭੇਜੇ। ਦਿ ਲਿਬਰਟੀ 16 ਨੂੰ ਪੇਡੂ ਅਤੇ ਮਹਾਨਗਰ ਦੇ ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਅਤੇ ਮੋਬਾਈਲ ਲੈਬਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸਾਰਸ-ਕੋਵ -2 - ਵਾਇਰਸ, ਜੋ ਕੋਵਿਡ -19 ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣਦਾ ਹੈ, ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਬਣਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਮੈਸੇ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਵਿੱਚ ਟੈਸਟਿੰਗ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਲਿਬਰਟੀ 16 ਦਾ ਕੰਮ ਸਹੀ ਹੈ ਕੋਵਿਡ -19 ਟੈਸਟਿੰਗ ਲਈ, ਪਿਕਰਿੰਗ ਨੇ ਕਿਹਾ। ਕੰਪਨੀ ਨੇ ਡਿਵਾਈਸ ਨੂੰ ਹਵਾਈ ਅੱਡਿਆਂ 'ਤੇ ਪ੍ਰੀ-ਫਲਾਈਟ ਹੈਲਥ ਜਾਂਚ ਕਰਨ, ਅਤੇ ਫਰੰਟ ਲਾਈਨ ਸਟਾਫ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਲਈ ਢੁੱਕਵਾਂ ਦੱਸਿਆ ਹੈ। ਯੂਬੀਕਿਊਟੋਮ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਉਤਪਾਦ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਅਤੇ ਜਾਂਚ ਲਈ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਕੋਵਿਡ -19 ਇਨੋਵੇਸ਼ਨ ਐਕਸਲੇਸ਼ਨ ਫੰਡ ਗ੍ਰਾਂਟ ਤੋਂ ਲਗਭਗ 700,000 ਡਾਲਰ ਮਿਲ ਚੁੱਕੇ ਹਨ।



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ.ਜ਼ੈਡ.ਤਸਵੀਰ) : ਨਵੇਂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੱਸਦੇ ਹਨ ਕਿ ਕ੍ਰਾਈਸਟਚਰਚ ਦੇ ਨਵੇਂ ਬਹੁ-ਵਰਤੋਂ ਵਾਲੇ ਸਟੇਡੀਅਮ ਦੀ ਛੱਤ ਲਈ ਇਕੱਲੇ \$ 67.2 ਮਿਲੀਅਨ ਦੀ ਲਾਗਤ ਆਵੇਗੀ। ਕੇਂਦਰੀ ਸ਼ਹਿਰੀ ਅਖਾੜੇ 'ਤੇ 25,000 ਸੀਟਾਂ ਵਾਲੇ ਕੁੱਲ 473 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਜੀਐਸਟੀ ਦੀ ਲਾਗਤ ਆਉਣ ਦਾ ਅਨੁਮਾਨ ਹੈ, ਕ੍ਰਾਊਨ ਦੇ ਨਾਲ 220 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਦਾ ਯੋਗਦਾਨ ਪਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕ੍ਰਾਈਸਟਚਰਚ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਨੇ ਬਾਕੀ 253 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਇਸ ਸਟੇਡੀਅਮ ਵਿੱਚ 35,000 ਦਰਸ਼ਕਾਂ ਦੇ ਬੈਠਣ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਹੋਵੇਗਾ ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ 5000 ਅਸਥਾਈ ਸੀਟਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਜੋੜਿਆ ਜਾ ਸਕੇਗਾ। ਇਸ ਹਵਤੇ ਦੇ ਅੰਗਭ ਵਿੱਚ, ਕੌਂਸਲ ਨੇ ਇਸ ਦੇ ਡਿਜ਼ਾਈਨਿੰਗ ਅਤੇ ਉਸਾਰੀ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੀਆਂ ਕੰਪਨੀਆਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟ ਦੀ ਰੁਪ ਰੇਖਾ ਬਾਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਸਨ।

ਕੌਂਸਲ ਦਸੰਬਰ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਪੰਜਦੀਦਾ ਠੇਕੇਦਾਰ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰੇਗੀ। ਇਕਾਰਾਨਾਮੇ ਤੋਂ ਜਿਆਦਾ ਜੀਐਸਟੀ ਦੇ ਹੋਣਗੇ। ਦੂਜਾ \$ 83 ਮਿਲੀਅਨ ਕੰਮ ਮੌਜੂਦਾ ਸੇਵਾਵਾਂ, ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਦੀਆਂ ਲਾਗਤਾਂ, ਬੀਮਾ ਅਤੇ ਕੁਝ ਸੰਕਟਕਾਲੀ ਫੰਡਾਂ ਨੂੰ ਚਾਲੂ ਕਰਨ ਲਈ ਹੈ। ਮਦਰਾਸ ਸੇਂਟ ਸਾਈਟ 'ਤੇ ਮੁੱਖ ਨਿਰਮਾਣ ਕਾਰਜ 2022 ਵਿੱਚ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ, ਜਿਸ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਲਤ 2024 ਦੇ ਅੰਤ ਤਕ ਖੁੱਲ੍ਹਣ ਕਾਰਨ ਹੋਵੇਗੀ। ਯੋਗ ਕਰਨ ਦੇ ਕੰਮ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਚੱਲ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਗਰਾਉਂਡਵਰਕ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਸੋਮਵਾਰ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਟੇਡੀਅਮ ਲਈ ਡਰਾਫਟ ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਸੰਬੰਧ ਇਸ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਸੀ ਕਿ ਪਹਿਲਾਂ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸਟੇਡੀਅਮ ਸੰਕਲਪ ਯੋਜਨਾ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਿਕਸਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹ ਖੇਡ ਮੇਲੇ, ਸਮਾਰੋਹ, ਐਕਸਪੋਜ਼ਰ, ਤਿਉਹਾਰਾਂ ਅਤੇ ਵਪਾਰ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨਾਂ ਸਮੇਤ ਕਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਮਾਈਨਿੰਗ ਕੰਪਨੀ ਵੈਸਟਪੋਰਟ ਲਈ ਹੜ੍ਹ ਦੀ ਚਿਤਾਵਨੀ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਨੂੰ ਫੰਡ ਦੇਣ ਵਿਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਹੋਈ ਸਹਿਮਤ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ.ਜ਼ੈਡ.ਤਸਵੀਰ) : ਮਾਈਨਿੰਗ ਕੰਪਨੀ ਵੈਸਟਪੋਰਟ ਲਈ ਹੜ੍ਹ ਦੀ ਚਿਤਾਵਨੀ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਨੂੰ ਫੰਡ ਦੇਣ ਵਿਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਗਈ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਬਾਥਰਸਟ ਸਰੋਤ ਕੋਲਾ ਮਾਈਨਿੰਗ ਕੰਪਨੀ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹੈ, ਬੁੱਲਰ ਵਿੱਚ ਲਚਕੀਲੇ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟਾਂ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਟਰੱਸਟ ਫੰਡ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਹੈ। ਮੇਅਰ ਜੈਮੀ ਕਲੀਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਹੈਕਟਰ ਵਿਖੇ ਇਤਿਹਾਸਕ ਲੈਂਡਫਿਲ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੋਵਿਜ਼ੀਅਲ ਗਰੇਬ ਫੰਡ ਰਾਹੀਂ ਕਰਾਊਨ ਫੰਡਿੰਗ ਨੂੰ ਹੁਣ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਟਰੱਸਟ ਅਜੇ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਅਤੇ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਪਰ ਬੀਟੀ ਮਾਈਨਿੰਗ ਦੁਆਰਾ ਅਲਾਟ ਕੀਤੇ ਪੈਸੇ ਉਪਲਬਧ ਸਨ। ਮੈਂ ਬੀਟੀ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕੀਤੀ ਜਾਂ ਨਹੀਂ ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋਣਗੇ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਲਚਕੀਲੇ ਭਰੋਸੇ ਲਈ ਕਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕਲਪਨਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਇਸ ਲਈ ਵਰਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਪਹਿਲੇ ਸਾਲ ਦੀ ਵੰਡ ਲਈ ਕਾਫੀ ਖੁਸ਼ ਹਨ। ਕਲੀਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ 5 155,000 ਦੇ ਮੁੜ ਵੰਡ ਨੂੰ ਵੈਸਟ ਕੋਸਟ ਰੀਜਨਲ ਕੌਂਸਲ ਨੇ ਅਜੇ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਜੇ ਸਵੀਕਾਰਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਸਦਾ ਅਰਥ



ਇਹ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਨਵੀਂ ਹੜ੍ਹ ਚੇਤਾਵਨੀ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਲਈ ਫੰਡ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਰੇਟਿੰਗ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਉਸਦਾ ਮੰਨਣਾ ਸੀ ਕਿ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਟਰੱਸਟ ਫੰਡ ਅੰਤਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਤੋਂ ਇਕ ਮਹੀਨਾ ਦੂਰ ਹੈ। ਵੈਸਟਪੋਰਟ ਲਈ ਯੋਜਨਾਬੱਧ ਹੜ੍ਹ ਦੀ ਚਿਤਾਵਨੀ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵੈਸਟਪੋਰਟ 2100 ਹੈਜ਼ਰਡ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਸਮੂਹ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਸੀ। ਕਲੀਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਫੋਕਸ ਬੁਲੇਰ ਨਦੀ ਅਤੇ ਇਕ ਨਿਕਾਸੀ ਯੋਜਨਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਕ ਬਿਹਤਰ ਚੇਤਾਵਨੀ

ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੀ ਲੋੜ ਸੀ। "ਬੁੱਲਰ ਦੇ ਅੱਗੇ ਦੋ ਜਾਂ ਤਿੰਨ ਸਟੇਸ਼ਨ ਹਨ ਪਰ ਨਵਾਂ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਮੁੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਜਿਹੀ ਜਗ੍ਹਾ ਵਿੱਚ ਇਕ ਹੋਰ ਥਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ ਹੈ ਜੋ ਇਕ ਕੰਪਿਊਟਰ ਮਾਡਲ ਬਣਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜੋ ਨਦੀ ਦੇ ਪੱਧਰ ਦੇ ਮਾਡਲਿੰਗ ਲਈ ਸਾਰੇ ਡੇਟਾ ਦਾ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਕਰੇਗਾ। ਕਲੀਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮਾਈਨਿੰਗ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਸਾਲ ਦੇ ਯੋਗਦਾਨ ਨੂੰ ਮੁੜ ਮੋੜਣਾ ਇੱਕ "ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਹੱਲ" ਸੀ ਜਿਸ ਨਾਲ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਲਾਭ ਹੋਵੇਗਾ।

ਭਾਰਤ-ਅਮਰੀਕਾ ਦੇ ਵਿਦੇਸ਼ ਮੰਤਰੀਆਂ ਵਿਚਾਲੇ ਹੋਈ ਮੁਲਾਕਾਤ, ਦੋਵਾਂ ਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧਾਂ ਦੀ ਮਜ਼ਬੂਤੀ 'ਤੇ ਦਿੱਤਾ ਜ਼ੋਰ

ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ: ਅਮਰੀਕਾ ਦੇ ਵਿਦੇਸ਼ ਮੰਤਰੀ ਮਾਇਕ ਪੌਂਪੀਓ ਅਤੇ ਭਾਰਤ ਦੇ ਵਿਦੇਸ਼ ਮੰਤਰੀ ਐਸ ਜੈਸ਼ੰਕਰ ਨੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਟੋਕਿਓ 'ਚ ਮੁਲਾਕਾਤ ਕੀਤੀ। ਦੋਵਾਂ ਲੀਡਰਾਂ ਨੇ ਭਾਰਤ-ਪ੍ਰਸ਼ਾਂਤ ਖੇਤਰ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵ 'ਚ ਸ਼ਾਂਤੀ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਸੰਬੰਧੀ ਯਤਨਾਂ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤੀ ਦੇਣ ਲਈ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦਾ ਮਹੱਤਵ ਉਲੀਕਿਆ। ਵਿਦੇਸ਼ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਇਸਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਅਮਰੀਕਾ, ਭਾਰਤ, ਆਸਟਰੇਲੀਆ, ਜਪਾਨ ਕੁਆਡ ਕਾਉਂਸਲਿੰਗ ਦੌਰਾਨ ਦੋਵਾਂ ਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਟੋਕਿਓ 'ਚ ਮਿਲੇ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਅੰਤਰ-ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਮਹੱਤਵ ਦੇ ਮੁੱਦਿਆਂ 'ਤੇ ਦੋ-ਪੱਖੀ ਅਤੇ ਬਹੁਪੱਖੀ ਸਹਿਯੋਗ 'ਤੇ ਚਰਚਾ ਕੀਤੀ। ਪੌਂਪੀਓ ਨੇ ਜੈਸ਼ੰਕਰ ਦੇ ਨਾਲ ਹੋਈ ਮੁਲਾਕਾਤ ਸਫਲ ਕਰਾਰ ਦਿੰਦਿਆਂ ਟਵੀਟ ਕੀਤਾ, 'ਭਾਰਤੀ ਵਿਦੇਸ਼ ਮੰਤਰੀ ਡਾ. ਐਸ ਜੈਸ਼ੰਕਰ ਦੇ ਨਾਲ ਅੱਜ ਹੋਈ ਬੈਠਕ ਸਫਲ ਰਹੀ। ਅਸੀਂ ਇਕੱਠਿਆਂ ਮਿਲ ਕੇ ਭਾਰਤ-ਅਮਰੀਕਾ ਸੰਬੰਧਾਂ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਲਿਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਕੋਵਿਡ-19 ਤੋਂ ਮੁਕਾਬਲਾ

ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਭਾਰਤ ਪ੍ਰਸ਼ਾਂਤ ਖੇਤਰ 'ਚ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਵਾਧਾ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਦੇ ਯਤਨ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਵਿਦੇਸ਼ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਉਪ ਬੁਲਾਰੇ ਕੇਲ ਬ੍ਰਾਊਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਦੋਵੇਂ ਲੀਡਰਾਂ ਨੇ ਭਾਰਤ-ਅਮਰੀਕਾ ਸੰਬੰਧਾਂ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਦੁਹਰਾਈ। ਕੋਵਿਡ-19 ਮਹਾਮਾਰੀ ਨਾਲ ਮੁਕਾਬਲਾ ਕਰਨ ਦੇ ਸਾਫੇ ਯਤਨਾਂ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕੀਤੀ ਤੇ ਭਾਰਤ-ਪ੍ਰਸ਼ਾਂਤ ਖੇਤਰ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵ 'ਚ ਸ਼ਾਂਤੀ, ਵਾਧਾ-ਵਿਕਾਸ ਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਸੰਬੰਧੀ ਯਤਨਾਂ ਨੂੰ ਹੁਲਾਰਾ ਦੇਣ ਲਈ ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੇ ਮਹੱਤਵ ਨੂੰ ਉਲੀਕਿਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਦੋਵੇਂ ਲੀਡਰ ਖੇਤਰੀ ਅਤੇ ਅੰਤਰ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਮਹੱਤਵ ਦੇ ਸਾਰੇ ਮੁੱਦਿਆਂ 'ਤੇ ਇਕ ਦੂਜੇ ਦਾ ਸਹਿਯੋਗ ਕਰਨ 'ਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੋਏ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਪੌਂਪੀਓ ਅਤੇ ਜੈਸ਼ੰਕਰ ਫੋਨ 'ਤੇ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਪਰ ਭਾਰਤ ਅਤੇ ਚੀਨ ਦੇ ਵਿਚ ਹਾਲ ਹੀ 'ਚ ਖਿੱਚੋਤਾਣ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪਹਿਲੀ ਮੁਲਾਕਾਤ ਸੀ।

ਵੈਨ-ਟਰੱਕ ਦੇ ਹਾਦਸੇ ਵਿਚ ਦੋ ਬਾਲਗਾਂ ਸਮੇਤ 4 ਬੱਚੇ ਜ਼ਖਮੀ

ਆਕਲੈਂਡ : ਪਾਮਰਸਟਨ ਨੌਰਥ ਵਿਚ ਇਕ ਮਿਨੀਵੈਨ ਅਤੇ ਇਕ ਟਰੱਕ ਦੇ ਹਾਦਸਾ ਹੋਣ ਦਾ ਸਮਾਚਾਰ ਮਿਲਿਆ ਹੈ। ਇੱਕ ਪੀਟੀਐਸ ਟਰੱਕ ਅਤੇ ਮਿਨੀਵੈਨ ਦੀ ਟੱਕਰ ਹੋ ਗਈ, ਇਹ ਹਾਦਸਾ ਬੁੱਧਵਾਰ ਦੁਪਹਿਰ 12.30 ਵਜੇ ਤੋਂ ਹੋਇਆ। ਜਿਸ ਵਿਚ ਇੱਕ ਮਿਨੀ ਵੈਨ ਜਿਸ ਵਿਚ ਦੋ ਬਾਲਗ ਅਤੇ ਚਾਰ ਬੱਚੇ ਸਨ, ਜ਼ਖਮੀ ਹੋ ਗਏ। ਸੇਂਟ ਜਾਨ ਦੇ ਇਕ ਬੁਲਾਰੇ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਤਿੰਨ ਲੋਕ ਗੰਭੀਰ ਰੂਪ ਨਾਲ ਜ਼ਖਮੀ ਹੋਏ, ਇਕ ਨੂੰ ਦਰਮਿਆਨੀ ਸੱਟਾਂ ਲੱਗੀਆਂ ਅਤੇ ਦੋ ਨੂੰ ਮਾਮੂਲੀ ਸੱਟਾਂ ਲੱਗੀਆਂ। ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਪਾਮਰਸਟਨ ਨੌਰਥ ਹਸਪਤਾਲ ਲਿਜਾਇਆ ਗਿਆ। ਨੇਬਰਬਰਜ ਯਾਤਰੀਆਂ ਦੀ ਮਦਦ ਲਈ ਪਹੁੰਚੇ ਅਤੇ ਪੰਜ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਕੰਬਲ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਏ ਜੋ ਮਿਨੀ ਤੋਂ ਬਚ ਨਿਕਲੇ ਸਨ ਜਦੋਂ ਫਸਿਆ ਡਰਾਈਵਰ ਦਰਦ ਨਾਲ ਚੀਕਿਆ। ਅੱਗ ਤੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸਟੇਸ਼ਨ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀ ਸ਼ੈਨ ਬੈਂਟਸ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜ਼ਖਮੀ ਯਾਤਰੀਆਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ ਭਿਆਨਕ ਸਨ। ਬੈਂਟਸ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਡਰਾਈਵਰ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹਾਸਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਡੇ ਲਈ ਸਚਮੁੱਚ ਮਦਦਗਾਰ ਸੀ ਕਿ ਲੋਕ ਰੋਕ ਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਸਚਮੁੱਚ ਇਸ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਬੈਂਟਸ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਫਾਇਰਫਾਈਟਰਜ਼ ਨੇ ਕਾਰ ਦੀ ਛੱਤ ਪਾੜ ਕੇ ਡਰਾਈਵਰ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢਿਆ। ਹਾਦਸੇ ਕਾਰਨ ਡੀਜ਼ਲ ਸੜਕ ਤੇ ਫੈਲ ਗਿਆ ਸੀ ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਪਾਮਰਸਟਨ ਨੌਰਥ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮਾਈਕ ਸਯਾਮ ਨੂੰ, ਡੀਜ਼ਲ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਬੁਲਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ ਜੋ ਕਿ ਸੜਕ ਦੇ ਪਾਰ ਫੈਲ ਗਿਆ ਸੀ। ਉਹ ਹੈਰਾਨ ਸੀ ਹਰ ਕੋਈ ਕ੍ਰੈਸ਼ ਤੋਂ ਬਚ ਗਿਆ।



Matrimonial

Wanted Suitable match for Jatt Sikh professionally qualified, MBA. May 1983 5'10', Permanent Resident, residing in Auckland New Zealand. Well Established Officers family. Seeking qualified girl from New Zealand or India, caste no bar. Please contact +6421383595"

14 days